

Bishkek International School

КОМАНДА ДИВЕРСИФИЦИРОВАННОГО И ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА 2023/24 УЧЕБНЫЙ ГОД

Инклюзивное образование является ключевым обязательством BIS и всех сотрудников, вовлеченных в оказание различной поддержки потребностям индивидуальных учащихся, а также нескольких сотрудников, имеющих специальные навыки и опыт в работе с учащимися с различными потребностями. Руководствуясь данным принципом, у нас есть специальная команда диверсифицированного и инклюзивного образования, для гарантии того, что все потребности учтены.

Координатор по диверсифицированному, инклюзивному и консультированию в обучении



Кызжибек Текенова

Мисс Кызжибек окончила Кыргызско-Российский Славянский университет и имеет диплом по специальности «Теория и практика перевода». Она преподавала английский язык, прежде чем присоединиться к BIS в качестве учителя летом 2017 года. Летом 2018 года Мисс Кызжибек присоединилась к команде LDIC, где ее приверженность всем областям LDIC привела к ее назначению заместителем координатора LDIC в 2022 году и координатором LDIC летом 2023 года. Мисс Кызжибек также в настоящее время учится на магистра образования в области особых образовательных потребностей и особенностей в Университете Мидлсекса в Лондоне.

Учитель инклюзивного образования



Бранка Ковачевич

Мисс Бранка получила степень бакалавра в Белградском университете и имеет более чем 15-летний опыт преподавания в различных школах, включая Бизнес-технический колледж, среднюю школу STEM в Сербии и международную школу в Москве. В Москве она тесно сотрудничала с отделом особых образовательных потребностей, поддерживая различных учащихся программы IB PYP, в том числе с уникальными способностями, в соблюдении их потребностей, целей и борьбы. Мисс Бранка была награждена сертификатом ECIS в 2020 году и дипломным сертификатом SEND в 2023 году. Мисс Бранка присоединилась к команде BIS в январе 2023 года.

Специалист по речи, языку и коммуникациям



Линн Боулер

Ms Leanne окончила Университетский колледж Лондона по специальности «Речевые науки». Она работала логопедом в Лондоне в течение 4 лет, прежде чем жить в Кыргызстане, Иерусалиме и Украине, где она продолжала работать логопедом в школах, дошкольных учреждениях, клиниках, больницах и в семейных домах. Линн рада вернуться в Кыргызстан и продолжать помогать детям полностью раскрыть свой потенциал, поддерживая их коммуникативные навыки.

Учитель инклюзивного образования



Алия Нурдин кызы

Мисс Алия окончила INTI International College Subang (Малайзия) в сотрудничестве с Университетом Южного Нью-Гемпшира (США). Она имеет степень бакалавра психологии и планирует продолжить обучение и получить степень магистра детской психологии. Во время учебы в Малайзии мисс Алия часто работала с детьми на волонтерской основе, также у нее есть опыт работы с особыми детьми. В свободное время она любит читать, а также заниматься йогой, растяжкой и просто вести активную и веселую жизнь. Мисс Алия присоединилась к BIS летом 2022 года.

Учитель инклюзивного образования



Мира Сатарова

Мисс Мира имеет степень бакалавра в области коммуникаций и дополнительную степень в области связей с общественностью и рекламы в Кыргызско-Турецком университете «Манас» (КТМУ). Работала координатором по работе с детьми с инвалидностью в кыргызско-корейском благотворительном фонде, а также принимала участие в первых в Кыргызстане тренингах по тэквондо для детей с ограниченными возможностями. Мисс Мира работала волонтером в Центре защиты детей для семей с низким доходом, а также с женщинами и детьми, пострадавшими от насилия. Ее хобби - чтение и музыка (игра на барабанах, флейте и укулеле) Мисс Мира присоединилась к команде BIS осенью 2023 года.

Учитель инклюзивного образования и испанского языка



Марк Гаррета

Мистер Марк получил диплом психолога в Автономном Университете Барселоны, Испания, а также имеет степень магистра в Трудности в обучении и расстройства от Университет Оберта-де-Каталония. Он имеет опыт преподавания в Испании, Индонезии и Кыргызстане. Мистер Марк любит преподавать свой родной язык, а также работать со школами, чтобы сделать их максимально инклюзивными. Он присоединился к команде BIS летом 2022 года.

Психолог для младшей и средней школы



Жибек Кенжебаева

Мисс Жибек окончила Ульсанский национальный институт науки и технологий со степенью бакалавра в области биомедицинской инженерии с дополнительной специализацией в области биологии. Проработав три года консультантом по образованию, в 2021 году получила степень магистра прикладной психологии с концентрацией консультирования детей и подростков и с концентрацией психологического консультирования. Она любит читать, возглавляет библиотерапевтические группы и является основателем онлайн-книжного клуба.

Психолог для старшей школы и советник по вопросам карьеры и поступления в университеты



Валерия Тотоллина

Мисс Валерия окончила Американский университет в Центральной Азии со степенью магистра в прикладной психологии, со специализацией консультация подростков и взрослых. Ранее мисс Валерия работала в различных организациях, связанных с образованием, давала индивидуальные и групповые консультации подросткам и взрослым, в Институте психического здоровья, проводила профориентационные лекции и мероприятия для подростков. Мисс Валерия присоединилась к BIS в июне 2020 года и отвечает за помощь в выборе университета и профориентацию для старшеклассников. С августа 2021 также является психологом для старших классов.

Консультант LDI



Кэтрин Райдер

Мисс Кэтрин окончила Эксетерский университет, где изучала французский и немецкий языки. После окончания университета она до 2004 года преподавала английский язык за границей. Взяв перерыв в преподавании, в 2010 году она училась на магистра в области особых образовательных потребностей / дислексии, помогая детям, кто нуждался в дополнительной поддержке в учебе. Мисс Кэтрин присоединилась к команде BIS в сентябре 2020 года. Она желает дать каждому ребенку шанс добиться успеха в том, чем он хочет заниматься в жизни, и рада, что нашла свое предназначение в BIS.